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「区民ハイキング」富士山・宝永火口 アンケート(集計)   

            

実 施  令和元年(2019 年)9 月 27 日(金)実施  静岡県「富士山・宝永火口」 
参加者  男性 11 名、女性 33 名  合計 44 名 
アンケート配布数  44 枚 
アンケート回収数  43 枚    回収率 97.7％ 

 
Q1 あてはまる性別・年代に○を付けて下さい 

Q1 男 性 女 性 
性別 11 名 25.6％ 32 名 74.4％ 

△ 74.4％が女性 
Q1 男性 女性 合 計 

年代   40 歳代 0 名 1 名 1 名 2.3％ 
   50 歳代 1 名 3 名 4 名 9.3％ 

     60 歳代 2 名 14 名 16 名 37.2％ 
     70 歳代 7 名 13 名 20 名 46.5％ 
          80 歳代 1 名 1 名 2 名 4.7％ 

計 11 名 32 名 43 名 100.0％ 
△ 60 歳代以上で 88.4％ (平均年齢 68.8 歳) 

 
Q2 今回の企画を何で知りましたか(複数回答あり) 

Q2 男性 女性 合 計 
広報いたばし 11 名 31 名 42 名 85.7％ 
体協ホームページ 1 名 0 名 1 名 2.0％ 
友人・知人 1 名 5 名 6 名 12.3％ 

計 13 名 36 名 49 名 100.0％ 
△ 「広報いたばし」が 85.7％で、ほとんどです。 

 
Q3 板橋区体育協会のホームページをご覧になったことがありますか 

Q3 男性 女性 合 計 
ある 5 名 5 名 10 名 23.3％ 
ない 4 名 21 名 25 名 58.1％ 
知らなかった 2 名 5 名 7 名 16.3％ 
アクセスする環境を持っていない 0 名 1 名 1 名 2.3％ 

計 11 名 32 名 43 名 100.0％ 
△  23.3%の方しか、板橋区体育協会のホームページをご覧になっていない。 
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Q4 板橋区体育協会の区民ハイキングへの参加は、何回目ですか(該当に○を) 
Q4 男性 女性 合 計 

初めて参加 2 名 8 名 10 名 23.2％ 
1 回から 2 回程度 1 名 9 名 10 名 23.2％ 
3 回から 5 回程度 5 名 10 名 15 名 35.0％ 
5 回以上 3 名 5 名 8 名 18.6％ 

計 11 名 32 名 43 名 100.0％ 
△ 3 回以上参加の方 53.6％の方がリピーターです。 

 
Q5 今回のハイキングに参加された目的・理由は何ですか(複数回答あり) 

Q5 男性 女性 合 計 
健康維持のため 5 名 17 名 22 名 25.6％ 
登山やハイキングが趣味である 8 名 25 名 33 名 38.4％ 
体協のハイキングは経費が安いから 5 名 6 名 11 名 12.8％ 
体協のハイキングは安心・安全だから 6 名 10 名 16 名 18.6％ 
その他  
  ・富士山に登ってみたかったので 

   ・場所が良い 

   ・企画に興味があった 

1 名 3 名 4 名 4.6％ 

計 25 名 61 名 86 名 100.0％ 
△ 健康維持のため 25.6％ 
△ 登山やハイキングが趣味である 38.4% 
△ 体協実施による経費や安心・安全が 31.4％ 

 
Q6 今回の企画の満足度は 

Q6 男性 女性 合 計 
満足 7 名 14 名 21 名 48.9％ 
ほぼ満足 1 名 8 名 9 名 20.9％ 
普通 2 名 7 名 9 名 20.9％ 
やや不満 1 名 3 名 4 名 9.3％ 
不満 0 名 0 名 0 名 0％ 

計 11 名 32 名 43 名 100.0％ 
△ 「満足」と「ほぼ満足」とされた方で 69.8％、 
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Q7 今回の企画・運営の良かった点、悪かった点、ご意見・ご要望など 
 
 満足・ほぼ満足 

   ・自分で来にくいコースなので良かった。(60 歳代男性) 
   ・天気に恵まれて良かった。(60 歳代男性) 
   ・非常に楽しかった。(70 歳代男性) 
   ・コース選定が良かった。(70 歳代男性) 
   ・お風呂が良かった。(70 歳代男性) 
   ・天候良、温泉良、ウオーキングが少々あっけなかったが、ハイキング有難うございました。 

   (70 歳代男性) 
   ・歩くスピードも良かったです。願わくは宝永山まで登れたら良かったです。是非次回に 
    ありがとうございました。(40 歳代女性) 
   ・温泉に入れて良かったです(50 歳代女性) 
   ・無理のない範囲で素晴らしい景色を楽しめました。天気も良く、皆様のおかげかと思われま

す。ありがとうございました。(50 歳代女性) 
   ・富士山の登山ができて良かったです。それほど歩かず、けれど「登山した」という気分にさ

せていただきました。有り難うございました。(60 歳代女性) 
   ・初めての富士山ハイキングでした。富士山の良いところ楽しくでき良かったです。 

(60 歳代女性) 
   ・普段行けない企画で良かったです。(60 歳代女性) 
   ・もう少し歩きたかったです。でも、あとはほぼ満足です。(60 歳代女性) 
   ・私にはハードでした。もう少しコースの内容がわかっていたら申し込まなかったかもしれま

せん。いろいろと配慮していただき有り難うございました。(60 歳代女性) 
   ・宝永山まで登りたかった。歩行距離が短かった。(60 歳代女性) 
   ・宝永山まで行きたかった。(60 歳代女性) 
   ・初めての場所で、無理のない歩行が出来ました。もう少し歩きたかった。(60 歳代女性) 
   ・富士山の違った面の景色を見ることができて、とても満足しました。帰りの入浴も良かった

です。お世話になり、有り難うございました。(60 歳代女性) 
   ・宝永火口の醍醐味を味わいました。(70 歳代女性) 
   ・企画・経費・体協の皆さんとの親近感等、良好でした。宝永山山頂まで行けなかった事が残

念です。(70 歳代女性) 
   ・歩き足りなかった。温泉・時間ゆったり、良いお湯でした。(70 歳代女性) 
 
普通・やや不満 

   ・登山の時間が短いのが残念でした。(50 歳代男性) 
 ・宝永山の頂上まで行きたかった。(60 歳代男性) 
 ・歩く時間・距離が少ない。(70 歳代男性) 
 ・時間を考えるとしかたがなかったのか?宝永山まで行きたかった。(70 歳代男性) 
 ・少々歩き足りなかった。(70 歳代男性) 
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 ・もう少し歩きたかった。(70 歳代男性) 
 ・もう少し歩きがいのある方が良かった。風呂も普通の風呂でもう少し種類が欲しい。 
   (60 歳代女性) 
 ・歩行時間が短すぎる。(70 歳代女性) 
 ・費用が内容に見合っていない。(70 歳代女性) 
 ・宝永山まで行きたかった。(70 歳代女性) 

   ・宝永山まで登りたかった。時間はたっぷりあったと思う。(80 歳代女性) 
 
Q8  今後、参加できる曜日は 

Q8 男性 女性 合 計 
土曜日が参加しやすい 2 名 7 名 9 名 24.3％ 
日曜日が参加しやすい 3 名 2 名 5 名 13.5％ 
平日が参加しやすい 6 名 17 名 23 名 62.2％ 

計 11 名 26 名 37 名 100.0% 
 

 

平
日
参
加
の
可
能
日 

月曜日 0 名 1 名 1 名 3.6％ 
火曜日 1 名 1 名 2 名 7.1％ 
水曜日 0 名 5 名 5 名 18.0% 
木曜日 1 名 1 名 2 名 7.1% 
金曜日 4 名 5 名 9 名 32.1% 
何曜日でも可 3 名 6 名 9 名 32.1% 

計 9 名 19 名 28 名 100.0％ 
△ 今回は、平日実施で参加された方ですので、「平日参加しやすい」が 62.2%   

 


